



ERRATA

O CRCSC, por intermédio do seu pregoeiro, comunica que no item 9. subitem 9.1, alínea b, do Edital, onde se lê:

“... 02 (quatro) atestados de capacidade técnica ...”.

Leia-se:

“... 02 (dois) atestados de capacidade técnica...”.

Florianópolis, 03 de Junho de 2013.

Marco Antonio Bernardin
Comissão de Licitação

CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DE SANTA CATARINA

Av. Osvaldo Rodrigues Cabral, 1900 – Florianópolis
Santa Catarina – Caixa Postal 76 – CEP 88015-710